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KÖZÖSSÉGI SZOLGÁLATI NAPLÓ 
 

Név/osztály: 

Telefon: 



Kedves Középiskolás Tanuló! 

 

Bizonyára sokat hallottál már a közösségi szolgálatról, és foglalkoztat a kérdés: Mire jó 

ez? Magad is tapasztalhatod, hogy egy gyorsan változó világban élünk, amelyben az 

emberek elrohannak egymás mellett, a sorsok és az értékek más dimenzióba kerülnek. 

Vajon jó ez így? Még az érettségi előtt állsz, s nem véletlen ez a fogalom, ekkor, ebben 

az életkorban válsz felnőtté, s látod más szemmel a világot, a közvetlen környezetedet. 

A közösségi szolgálat célja, hogy olyan szemlélettel lépj a felnőtt életedbe, hogy érezd 

a felelősséged, képes legyél segítően tevékenykedni, a közösségért tenni. Ezeken a 

nemes eszméken túl Neked is közvetlen hasznodra válhat e program, hiszen lehetőséged 

nyílhat megismerni számos munkahelyet, tevékenységek sorát, amelyekben 

tapasztalatokat szerezhetsz, megtudhatod, melyek azok a területek, ahol megállod a 

helyed, esetleg ez által könnyebben tudsz dönteni, milyen pályát válassz. Bízunk benne, 

hogy a program kapcsán olyan események, tevékenységek részese leszel, melyek 

maradandó élményekkel gazdagítanak. 

 

Néhány hasznos tanács a közösségi szolgálattal kapcsolatban 

 

Hol teljesítheted az 50 órát? 

 

Közösségi szolgálat csak olyan szervezetnél végezhető, amelynek érvényes 

együttműködési megállapodása van az iskolával. Ezen szerveztek listáját megtalálod az 

iskolai faliújságon, illetve az iskola honlapján. Az iskolánkban is végezhetsz közösségi 

szolgálatot, összesen 10 óra erejéig. (A járványhelyzet miatt ez a teljesítendő órák 50%-

a, tehát 25 óra is lehet.) 

 

Mennyi időt lehet egyszerre teljesíteni? 

 

A tanítási időszak alatt, a tanítási időn kívül 1-3 óra közösségi szolgálat teljesíthető. 

Hétvégéken, illetve iskolai szünetek alkalmával 1-5 órát teljesíthetsz. 1 óra 60 percet 

jelent ebben az esetben, és nem számít bele az utazási idő. 

 

Hogyan vezesd a naplót? 

 

Vigyázz a naplóra, és rendszeresen tartsd magadnál, amikor valamilyen tevékenységet 

végzel! Kérünk, naprakészen vezesd, hiszen ezzel tudod majd igazolni, hogy 

teljesítetted a kötelező ötven órát. Gondosan ügyelj arra, hogy igazolva legyen a 

teljesített időd, s a fogadó szervezet lássa el aláírással és pecséttel a bejegyzéseket!  

 

A teljesítések e-naplóbeli igazolása 

 

A naplót lehetőség szerint havonta mutasd be koordináló tanárodnak, aki az e-naplóban 

rögzíti a teljesített órákat. 

 

Mennyi idő alatt kell teljesíteni az 50 órát? 

 

Az 50 órát több projekt keretében, több év alatt is lehet teljesíteni. Ennek az az előnye, 

hogy többféle tevékenységet tudsz kipróbálni. Arra is van lehetőség, hogy az 50 órát 

egy nagy projekt révén vagy több év alatt lefutó program keretében teljesítsd. Kérjük, 

hogy legkésőbb a rendes érettségi vizsgára való jelentkezésig teljesítsd a közösségi 

szolgálatot. 
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